



Для немедленной публикации: 14.02.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ПЕРВЫХ ВЫХОДНЫХ БЕСПЛАТНОЙ РЫБАЛКИ В 2022 ГОДУ

19-20 февраля жители Нью-Йорка смогут ловить рыбу без лицензии

Департамент охраны окружающей среды (DEC) настоятельно призывает жителей Нью-Йорка следить за безопасным поведением на льду

Сегодня губернатор Кэти Хокул призвала жителей Нью-Йорка воспользоваться первыми выходными бесплатной рыбалки в 2022 году. 19 и 20 февраля рыбаки смогут ловить рыбу бесплатно без лицензии.

«В штате Нью-Йорк много прекрасных мест для рыбалки, и я призываю как новичков, так и опытных рыболовов воспользоваться ежегодным Февральским днем бесплатной рыбалки (Free Fishing Day), который дает всем возможность бесплатно насладиться прекрасным отдыхом на природе и познакомиться семью и друзьями с новым хобби, — **сказала губернатор Хокул.** — Выбраться на улицу, чтобы насладиться природной красотой Нью-Йорка, - прекрасный способ развлечься и восстановить силы в одном из многочисленных мест для рыбалки мирового класса в Нью-Йорке. Посещение местных рыбных хозяйств приносит не только удовольствие от отдыха, но и способствует развитию экономики регионов всего штата».

Глава Департамента охраны окружающей среды (Department of Environmental Conservation) Бэзил Сеггос (Basil Seggos): «Ежегодные февральские выходные бесплатной рыбалки - это идеальное время, чтобы выйти на улицу и открыть для себя многообразие возможностей зимней рыбалки в Нью-Йорке, а для начинающих рыболовов - отправиться на водоемы с достаточно толстым льдом, чтобы безопасно попробовать подледную рыбалку. Подледная рыбалка — это отличный способ пообщаться с друзьями и семьей на свежем воздухе. Кроме того, в хорошую погоду подледная рыбалка легко сочетается с другими видами активного отдыха, такими как катание на коньках, снегоступах и беговых лыжах».

Тем, кто впервые решил отправиться на зимнюю рыбалку, рекомендуется загрузить раздел [Ice Fishing Chapter](#) из руководства Департамента охраны окружающей среды (DEC) [I FISH NY Beginners' Guide to Freshwater Fishing](#)

[\(Руководство по рыбалке в пресноводных водоемах для начинающих\)](#) для получения информации о том, с чего начать. На [канале Департамента DEC на YouTube](#) размещена серия обучающих видеороликов для начинающих любителей подледной рыбалки. Дополнительную информацию, включая перечень вод, где разрешена подледная рыбалка, можно найти на веб-страницы департамента DEC, посвященной [подледной рыбалке](#).

Недавняя морозная погода способствовала улучшению состояния льда по всему штату. Департамент DEC напоминает тем, кто выходит на лед, что четыре дюйма (10 см) и более твердого льда считаются безопасными для доступа на водоемы пешком. Рыбакам следует принимать во внимание, что в разных водоемах, а иногда и в пределах одного водоема, лед может иметь разную толщину. Рыбакам следует быть особенно внимательным в местах, где существуют течения, рядом с лодочными станциями, а также вблизи домов, где могут быть установлены воздуховоды для снижения образования льда. Наличие на льду следов снегоходов или людей не следует считать подтверждением безопасности льда. Настоятельно рекомендуется проверить состояние льда и избегать ситуаций, представляющих даже малейший риск. Прежде чем проверять толщину льда с помощью шнека или лопаты, посетите веб-сайт DEC, чтобы получить больше информации <https://www.dec.ny.gov/outdoor/119684.html>.

Программа [«Дни бесплатной рыбалки» \(Free Fishing Days\)](#) в Нью-Йорке была запущена в 1991 году, чтобы дать возможность ранее не рыбачившим людям бесплатно попробовать этот интересный вид спорта, познакомить их с новым хобби и поддержать его, [приобретая рыболовную лицензию штата Нью-Йорк](#). Февральские дни бесплатной рыбалки — первые из нескольких, запланированных на 2022 год. Кроме них, бесплатная рыбалка будет доступна 25 и 26 июня, 24 сентября (Национальный день охоты и рыболовства) и 11 ноября (День ветеранов). В дни бесплатной рыбалки жители и гости штата могут свободно рыбачить без лицензии на ловлю рыбы в любом из 7500 озер и прудов, а также в реках и ручьях штата общей протяженностью 70 000 миль (112 654 км). Все остальные [правила рыбной ловли в пресной воде](#) остаются в силе.

Охота и рыбалка в штате Нью-Йорк способствуют развитию чувства бережного отношения к рыбе, ресурсам дикой природы и местам обитания, дают возможность опытным охотникам и рыбакам поделиться своими знаниями с другими, а также способствуют участию в охоте, рыбалке и любительской спортивной стрельбе путем наставничества молодых охотников и рыбаков. По оценкам, нью-йоркские охотники и рыболовы вносят 4,9 млрд долларов в экономику в виде своих трат, обеспечивая финансирование более 56 000 рабочих мест и доход в размере 623 млн долларов в виде местных налогов и государственных налогов.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418